



Poslednji vikend u februaru proglašen je za “večiti termin” u kome će se održavati Turijska kobasicijada. Za ovogodišnju, 27. po redu, koja sledi u periodu od 25-27. februara, pripremaju se ozbiljnije nego ikada ranije, jer su sebi postavili zadatak da obore Ginisov rekord za još jedan metar, kako bi ona dostigla 2027. metara. Već se zna, takođe, da će se tokom Kobasicijade, čuvena turijska mega-kobasica, koju će danima praviti desetak najboljih mesara i pritom utrošiti više od dve tone mesa i na desetine kilograma začina, prodavati na metar, po ceni od 400 dinara.

Na vojvodanskoj smorti sličnih događanja “Rogalj” u konkurenciji 33 manifestacije, glasovima čitalaca listova “Dnevnik” i “Moje gazdinstvo”, Kobasicijada je proglašena za najuspešnije u Vojvodini i dobila “Zlatnu plaketu”. Turijcima je to dalo novu snagu da se još bolje pripreme za Kobasicijadu koja sledi. Već su održane više nego uspešne promocije u Somboru (04. februara), Subotici (11. februara), a i Novom Sadu će to biti 18. februara. Tradicionalni Dan prijatelja i donatora koji će potpomoći da i ovogodišnja Kobasicijada bude uspešna, biće održan 22. februara u turijskom Klubu zemljoradničke zadruge. Centralna manifestacija će početi u petak 25. februara u podne, kada će se uz bogat kulturno-umetnički program održati i takmičenje u skoku u dalj iz mesta i organizovati obilazak najboljih turijskih domaćinstava. Takmičenje u pravljenju čuvene turijske kobasice, zakazano je za subotu u 10 časova. Nešto kasnije uslediće ceremonija svečanog otvaranja, prikaz i prodaja „najkobasice 2011.“, kao i proglašenje najboljeg mesara i klanične industrije. Neće izostati ni tradicionalno takmičenje u brzom jedenju kobasica, nagrada za gosta iz najudaljenijeg mesta, kao i proglašenje naj-čoveka 27. Kobasicijade. Nedelja je rezervisana za bogat kulturno-umetnički program uz kuvanje svinjskog i ovčijeg paprikaša. Sve vreme trajanja Kobasicijade u Mesnoj zajednici Turija biće izložene slike članova lokalnog udruženja „Art“. Manifestacija u Turiji tradicionalno ima humanitarni karakter i celokupan prihod se koristi za razvoj svih struktura ovoga kraja. Do sada su od para sa „Kobasicijade“ kupljena dva vozila za Hitnu pomoć, EKG aparat, oprema za zubnu ordinaciju, a redovno se pomaže seoskom vrtiću, osnovnoj školi i biblioteci, kao i siromašnim meštanima. Za brojne posetioce koji se očekuju na ovogodišnjoj manifestaciji, poseta ovom malom mestu sa velikom reputacijom će takođe biti prilika da vide i koliko su Turijci unapredili svoje selo.

